

# ЛЮБИМЫЙ КОМПОЗИТОР

Как и весь советский народ, тамбовцы чтут память великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова.

Произведения композитора часто включаются в программы концертов, проводимых в Тамбове. Активно пропагандирует творческое наследие Римского-Корсакова Тамбовское музыкальное училище имени С. В. Рахманинова. Еще живо у всех впечатление от оперы «Царская невеста», несколько лет тому назад поставленной силами училища.

К 125-летию со дня рождения композитора подготовлен концерт. Его участники выступили перед коллективом тамбовской средней школы № 26. Преподавательница музучилища Г. М. Жилкина прочитала лекцию о жизни и творчестве Римского-Корсакова. Затем были исполнены его произве-

дения. Слушателям доставило большое удовлетворение пение преподавателей училища А. И. Шереметьевой, А. Е. Кузнецовой, Г. А. Трифонова, учащейся В. Комаренко. В их программу вошли ряд романсов, арии Марфы из 2-го и 4-го действий оперы «Царская невеста». В качестве концертмейстеров выступили О. Ф. Карышева и Т. Ю. Попова. Учащаяся В. Курбатова исполнила на баяне «Полет шмеля».

Вокальные и инструментальные произведения Римского-Корсакова нередко включаются в репертуар концертов, проводимых Тамбовской филармонией для трудящихся области. Планом филармонии предусмотрено концертное исполнение сцен из оперы «Царская невеста».

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
г. ТАМБОВ

18 МАР. 1969